'~ 1-2) Klasika

| Vypliite tabulku &isly 1 az 6 (9) tak,
aby se stejna cisla neopakovala
v zadném tadku, sloupci, ani v tuéné
ohrani¢enych oblastech.

3) Kédované

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se
stejnéd Cisla neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani v tucéné
ohrani¢enych oblastech.

Vsechna policka se stejnym Sedym
pismenem musi obsahovat stejné
¢islo.

4) Souctovka

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejnd Cisla
neopakovala v zddném fadku, sloupci, ani v tu¢né
ohrani¢enych oblastech.

Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou sousedicich ¢isel.
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